



Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия с участием рейсового автобуса

Вечером 19 января 2022 года в Новошешминском районе в результате дорожно-транспортного происшествия с участием рейсового автобуса, грузового и нескольких легковых автомобилей один человек погиб и четверо получили различные травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения). По предварительным данным, погиб водитель автобуса и пострадали пассажиры. В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1648868>